

## VII. sportovní hry seniorů Královéhradeckého kraje v Borohrádku

Tento projekt byl realizován za finanční podpory Královéhradeckého kraje  
Smlouva o poskytnutí dotace z dotačního fondu č. 19RG/02-0145



Ve čtvrtek 13. června 2019 Borohrádek přivítal 310 sportovců (z přihlášených 357) z 23 senoirských organizací Královéhradeckého kraje.



Registrace jednotlivých organizací probíhala jako tradičně v místní sokolovně. Po předání občerstvení, stravovacích lístků a dárků od sponzorů byly hry slavnostně zahájeny. Slova na úvod pronesli hejtman Královéhradeckého kraje PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., náměstek hejtmana Královéhradeckého kraje Ing. Derner, pan PaedDr. Mgr. Josef Lukášek, předsedkyně Krajské rady seniorů Královéhradeckého kraje paní Ing. Růžena Rýglová, zakladatelka seniorských her paní Hana Svobodová a zástupci města Borohrádek - starosta Mgr. Martin Moravec a Ing. Eduard Machek. O úvodní

hudební doprovod se tradičně postarali žáci Základní umělecké školy z Týniště nad Orlicí. Slavnostní slib zástupců sportovců a rozhodčích přednesli pan JUDr. Jiří Herold a paní Hana Sedláková.



„Měli by tu s námi sedět i žáci ze základních škol, kteří by si měli z vás vzít příklad. Musím před vámi pomyslně smeknout klobouk. Děkuji všem klubům, které se přihlásily a přijely, děkuji celému Borohrádku, že už počtvrté sportovní hry pořádá a vám všem přeji úžasné zážitky z her i setkávání,“ popřál soutěžícím hejtman Královéhradeckého kraje Jiří Štěpán při zahájení sportovních her.

Soutěžilo se ve dvanácti individuálních disciplínách a pěti kolektivních. Počasí bylo jako na objednávku. Po předchozích velmi teplých dnech se dopoledne obloha zatáhla a připravila tak snesitelné klima pro krásné výkony. Motto letošních her bylo: „Jsme děti v pokročilém věku“.



Na antuce se hrál nohejbal a přehazovaná – muži a smíšená družstva. Na fotbalovém hřišti se házelo rybářským prutem, tentokrát nejen do dálky, ale i na přesnost a soutěžilo v pétanque. Novou disciplínou byla jízda na koloběžkách, kterou si vyzkoušelo mnoho seniorů mimo soutěž. V parku u městského úřadu se odehrála tradiční soutěž v discgolfu. U sokolovny se střílelo na florbalovou branku a ze vzduchovky a házelo šípkami. Od loňského roku pokračovala soutěž v ruských kuželkách a hodu na basketbalový koš. Tyto disciplíny, včetně běhu na 200 m, turnaje ve



flaškované a stolním tenise, se odehrávaly v základní škole T. G. Masaryka. V letošním roce přibyla i přehazovaná žen vzhledem k velkému počtu přihlášených družstev. V areálu domova důchodců se opět soutěžilo v házení kroužků.

*Říká se, že jsou dva druhy seniorů – junior seniori a senior seniori. Kategorie junior seniorů však není definovaná věkem, ale určuje ji chuť a radost do života, touha držet spolu a spolu se potkávat a bavit se. Děkuji*

*pořadatelům dnešních sportovních her. Chci vám popřát úspěch v disciplínách a skvělé výkony,“ řekl náměstek pro sociální oblast Vladimír Derner.*

Škole T.G.Masaryka patří velké poděkování za podporu této akce. Učitelé, žáci a zaměstnanci zajišťovali opětovně mnoho soutěží. Školní kuchyň připravila obědy pro většinu sportovců, část obědů zajistila restaurace Sport, Čestická hospoda a restaurace U Medvěda. V odpoledních hodinách se po dohrání všech soutěží, v sokolovně





slavnostně vyhlásili výsledky a předali medaile a poháry. O pohodovou hudbu se postarala junácká kapela pod vedením Karla Příbyla.

Hlavní finanční podporu seniorských her ve výši 100.000,- Kč poskytl Královéhradecký kraj. Celkové výdaje projektu byly 181 127,44 Kč, příjmy tvořily dary od sponzorů 13 000,- Kč a startovné 15 500,- Kč.

Podíl města na celé akci byl ve výši 52 627,44 Kč.

Záštitu nad seniorskými hrami převzal náměstek hejtmana pan Ing. Vladimír Derner a hejtmán Královéhradeckého kraje pan PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., kterým děkujeme za osobní návštěvu této akce. Všem patří velké poděkování za podporu.

Děkujeme tedy Základní škole T. G. Masaryka, Domovu důchodců v Borohrádku, Církevní základní škole a všem organizacím – ASPV Borohrádek, TJ Sokol



Borohrádek, TJ Lokomotiva Borohrádek, Mysliveckému spolku Borohrádek, MO Českého rybářského svazu Borohrádek, vodáckému spolku Cvak Team Borohrádek, které se zapojily do přípravy pořádání her, hasičům, MUDr. H. Štefanové, rozhodčím a jejich pomocníkům, kteří zajišťovali jednotlivé disciplíny po organizační stránce i po stránce zápisu výsledků, všem, kteří na stanovištích zajišťovali občerstvení soutěžících.

Děkujeme i všem žákům, kteří celý den pomáhali u jednotlivých disciplín a podporovali seniory v jejich soutěžení.

Pořadatelé srdečně děkují všem, kdo se podíleli na organizaci této akce. Mnozí tak činili ve svém volném čase.

Rovněž velké poděkování patří sponzorům této akce:

DERMACOL a.s.

Česká asociace Sport pro všechny

DAM

ADA INTERNASTIONAL

Laga Borohrádek s.r.o.

Jan Frolík-Pražírna kávy

LBORO s.r.o. - lékárna Borohrádek

Stavatelství Kašpar s.r.o.

Kopecský s.r.o.

Serafin Campestrini s.r.o.

Řeznictví Jaroslav Šturm

Kopecský s.r.o.

AVEPO, s.r.o

MUDr. Jaroslav Čepelka

Kooperativa

Alena Trnková

Mgr. Jan Štefanides

FOSTRADE s.r.o.

MÚ, J.Machková